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Πατριαρχείο Μόσχας

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ
ΤΕΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

Διά της ιερουργίας του μυστηρίου της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου
στο χώρο της Ρωσικής Πρεσβείας στην Κίνα στις 17 Μαΐου 2015 ολοκλήρωσε την επίσκεψή του
προς την Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
ο Ιερέας Σέργιος Βορόνιν, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χώρο της
Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Πεκίνο και ο διάκονος Αλέξανδρος Καρζάν, Γραμματέας
του Προέδρου του ΤΕΕΣ.

Την ακολουθία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Κίνα κ. Α. Ντενίσωφ,
ο Πρέσβης της Κύπρου στη ΛΔΚ κ. Άγις Λοΐζου, διπλωμάτες της Ρωσικής Πρεσβείας, μέλη της
διεθνούς Ορθοδόξου κοινότητας στο Πεκίνο.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ προσφώνησε ο Ιερέας Σέργιος
Βορόνιν, ο οποίος ζήτησε τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα να μεταφέρει την υική στοργή και
ευγνωμοσύνη των Ορθοδόξων πιστών της Κίνας στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας για την
άοκνη μέριμνά του για τις ανάγκες αυτών.

Αντιφωνώντας ο Ιεράρχης τόνισε: «Είναι μεγάλη χαρά όλων μας αυτές τις αναστάσιμες ημέρες να
τελέσουμε ιερό συλλείτουργο στον ιστορικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πεκίνου, ο οποίος
σε αυτή τη γη σας διευκολύνει στην πορεία αναζητήσεως του Θεού, όπου προσεύχεσθε, και διά της
μεταλήψεως τον Αγίων του Χριστού Μυστηρίων προσφέρει την πρόσβαση στην Βασιλεία των
Ουρανών».

Αφού στάθηκε στην Ευαγγελική περικοπή της Κυριακής όπου ο λόγος γίνεται περί θεραπείας του
γεννημένου τυφλού από τον Κύριο, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέστησε την προσοχή του
εκκλησιάσματος στο γεγονός ότι ο τυφλός δεν εθεραπεύθη μόνο σωματικά, αλλά βρήκε και την
πίστη στον Υιό του Θεού:



«Δεν είναι τυχαίο ότι το αναγιγνωσκόμενο από την ημέρα της Αναστάσεως έως την Πεντηκοστή
κατά Ιωάννη Ευαγγέλιο επιμαρτυρεί ότι ο Χριστός είναι ο Υιός του Θεού. Είναι Κύριός μας και
αληθινός Θεός, ο Οποίος είναι ικανός να διανοίγει όχι μόνο τους σωματικούς αλλά και τους
πνευματικούς οφθαλμούς.

Κατέβη για να προσφέρει τη σωτηρία σε όλους μας και στον καθένα χωριστά. Δεν υπάρχουν σε
αυτή τη γη «περιττοί» άνθρωποι. Ο Κύριος διαθέτει χρόνο για κάθε άνθρωπο. Διά την ημετέραν
σωτηρίαν θανατώθηκε διότι ο Χριστός δεν πέθανε για μια ομάδα ανθρώπων, αλλά για ολόκληρη την
ανθρωπότητα. Διά της μεταλήψεως των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων κοινωνούμε αυτού του
θανάτου και δι΄αυτού μας ανοίγεται η οδός προς την Ανάσταση...

Εύχομαι να μην λησμονούμε ποτέ την αιωνία αυτή τη διάσταση της προσκαίρου μας ζωής. Η
Εκκλησία οικοδομεί τους Ιερούς Ναούς κατά το μήκος και πλάτος της γης προκειμένου οι άνθρωποι
να μπορέσουν να προσεύχονται στο Θεό, να ενώνονται μαζί Του και να νιώθουν την εγγύτητά Του
προς εμάς».

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του αναχώρησε για Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50407/
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